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INCHIESTA	GUBBIO:	“BENE	LA	LETTERA	DI	GORACCI	AI	CONSIGLIERI,	ANCHE	SE	RIMANE	ANOMALIA	DI
INDAGATI;	ADESSO	LA	MAGISTRATURA	FACCIA	PRESTO”	-	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)	

BANCHE:	“NECESSARIA	UN’INDAGINE	CONOSCITIVA	E	L’AUDIZIONE	DELLA	PRESIDENTE	DELLA	GIUNTA,	DEL
PRESIDENTE	REGIONALE	DI	ABI	E	DEL	DIRETTORE	REGIONALE	DI	BANKITALIA”	-	NOTA	DI	ZAFFINI	(FARE
ITALIA)	

POLITICA:	“ADERIAMO	ALLA	GIORNATA	INTERNAZIONALE	CONTRO	LA	VIOLENZA	SULLE	DONNE”	–	STUFARA
(PRC-FDS)	CHIEDE	L'ESAME	DELLA	PROPRIA	PROPOSTA	DI	LEGGE	SU	PREVENZIONE	E	CONTRASTO	DELLA
VIOLENZA	DI	GENERE	

FESTIVAL	DELLE	NAZIONI	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO:	“NO	AD	UN	PORTAVOCE	IMPOSTO	DALLE	LITI	INTESTINE	AL
PD”	-	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	CHIEDE	DI	SOPRASSEDERE	ALLA	NOMINA	

ELEZIONI	A	TODI:	“PROPAGANDA	POLITICA	ALL'OSPEDALE”	-	MONNI	(PDL)	ACCUSA	IL	CANDIDATO	DEL
CENTROSINISTRA	ED	ANNUNCIA	UN'INTERROGAZIONE	ALL'ASSESSORE	REGIONALE	

RIFORMA	ENDOREGIONALE:	“MENTRE	IN	CONSIGLIO	SI	DISCUTE	DI	SNELLIMENTO	E	RIDUZIONE	DEI	COSTI
DEL	SISTEMA	AMMINISTRATIVO	L’ATI	4	E	LA	PROVINCIA	DI	PERUGIA	INDICONO	NUOVI	CONCORSI”	–	NOTA	DI
MONACELLI	(UDC)	

COMMISSIONE	STATUTO:	PROGETTO	“EDUCAZIONE	ALLA	CITTADINANZA”:	DOMANI,	VENERDÌ	25	NOVEMBRE
ALLE	10.00	INCONTRO	CON	GLI	STUDENTI	DELLA	CITTÀ	DI	GUBBIO	PRESSO	LA	RESIDENZA	COMUNALE	

FERROVIE:	“LA	REGIONE	INTERVENGA	IN	MANIERA	INCISIVA	NEI	CONFRONTI	DEL	MINISTERO	DEI	TRASPORTI
PER	RISOLVERE	I	PROBLEMI	DEI	PENDOLARI	TERNANI”	–	NOTA	DI	NEVI	(PDL)	

RIFORMA	ENDOREGIONALE:	CENTROSINISTRA	IN	MINORANZA	E	RIFORMA	SOSPESA	–	NEVI	(PDL)	SULLA
RIUNIONE	DELLA	PRIMA	COMMISSIONE	DI	QUESTA	MATTINA

POLITICA:	“CITTÀ	DI	CASTELLO	ESCLUSA	DAI	CENTRI	DECISIONALI	DELLA	FUTURA	BANCA	UMBRA”	-	PER
LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	“UNA	CLASSE	DIRIGENTE	AUTOREFERENZIALE	SACRIFICA	IL	FUTURO	PER
PROPRIE	RENDITE	DI	POSIZIONE”	

RIFORMA	ENDOREGIONALE:	APPROVATI	IN	COMMISSIONE	I	PRIMI	8	ARTICOLI	DEL	DISEGNO	DI	LEGGE	-
EMENDAMENTO	DELL’IDV,	APPROVATO	CON	I	VOTI	DELL’OPPOSIZIONE,	RIDUCE	LE	FUNZIONI	DELEGATE	ALLE
PROVINCE	

TRASPORTI:	“RISCHIO	D'ISOLAMENTO	PER	L'UMBRIA	A	CAUSA	DEI	POSSIBILI	TAGLI	FERROVIARI	VERSO	ROMA”
–	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)
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